
Resposta Nº % Nº % Nº % Nº %
Excelente (00001) 19 14.39% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Boa (00002) 54 40.91% 3 50.00% 0 0.00% 2 66.67%
Regular (00003) 35 26.52% 3 50.00% 3 75.00% 0 0.00%
Insatisfeito (00004) 23 17.42% 0 0.00% 1 25.00% 0 0.00%
Sem resposta 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 1 0.76% 0 0.00% 0 0.00% 1 33.33%
Total 132 100% 6 100% 4 100% 3 100%

Campus de Colider
 45. Você considera o apoio a estudantes em situação econômica
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